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Dragi čitatelji,
pred vama se nalazi novi broj časopisa MEDICUS koji je posvećen gastroenterologiji. Ovim brojem ušli smo u 80. obljetnicu 
publiciranja MEDICUSA i mojih 10 godina na mjestu glavne i odgovorne urednice.
Prvi broj MEDICUSA izašao je u prosincu 1933. godine. Bilo je to razdoblje između dvaju svjetskih ratova kada se razvija 
hrvatska znanstvena medicina i naša farmaceutska industrija. No, u tom je razdoblju časopisa i knjiga na hrvatskom jeziku 
malo. Posebna je zasluga MEDICUSA što je na hrvatskom jeziku i iz pera domaćih autora razmatrao aktualne medicinske 
probleme. Na stranicama MEDICUSA također se pratio razvoj tadašnje najveće domaće farmaceutske industrije KAŠTEL, 
preteče današnje PLIVE. 

U ovih proteklih 10 godina kao glavna i odgovorna urednica nastojala sam svojim radom biti na tragu svojih prethodnika - 
urednika i osnovne svrhe MEDICUSA, a to je širenje znanja i stjecanje novih spoznaja iz područja medicine i farmacije.
U suradnji s gošćama/gostima urednicima i brojnim autorima obradili smo različite teme: od adolescencije do gerijatrije, 
od kardiologije / farmakoterapije kardiovaskularnih bolesti / hipertenzije do metaboličkog sindroma, akutnih respiratornih 
infekcija i gripe do depresije. Nadalje bile su tu teme iz područja spolno prenosivih bolesti, urogenitalnih infekcija, dermato-
logije, nutricionizma, alergijskih bolesti dišnog sustava... Jasno je da postoji još niz zanimljivih tema koje nismo obuhvatili, ali 
u svima sam nastojala da vama, dragi čitatelji, MEDICUS bude korisno štivo u vašem svakodnevnom radu kako biste bolje i 
uspješnije liječili svoje bolesnike. 
Teško mi je izdvojiti pojedino izdanje, no MEDICUS posvećen 20-godišnjici registracije Sumameda® (vol. 17, br. 2 2008.) 
svojevrstan je moj hommage Sumamedu® jer Sumamed® (azitromicin) to svakako zaslužuje. Otkriće azitromicina najveći je 
događaj u povijesti PLIVE i uopće hrvatske farmaceutske industrije u cjelini. Otkrićem azitromicina PLIVA se svrstala među 
malobrojne farmaceutske kompanije koje imaju vlastiti lijek. Zbog djelotvornosti, farmakokinetskih karakteristika i dobre 
podnošljivosti Sumamed® je postao i do danas ostao jedan od najuspješnijih lijekova u svijetu. 
Nadalje, nastojala sam da MEDICUS bude svima dostupan te nas sada osim u tiskanom izdanju možete čitati i na HRČKU, 
portalu hrvatskih znanstvenih časopisa s otvorenim pristupom.
Gledajući čitanost MEDICUSA danas na HRČKU, ponosna sam jer od prijavljena 53 biomedicinska časopisa MEDICUS zau-
zima visoko 5. mjesto.

U trenutku u kojem prestaje moja funkcija glavne i odgovorne urednice želim zahvaliti suradnicima, članovima Uredničkog 
odbora, svim gošćama/gostima urednicima i svim autorima jer su u meni prepoznali želju da objavljujem visokokvalitetne 
članke.
Zahvaljujem Petri Krčmar koja me uvela u ovaj svijet publikacija i koja me tijekom ovih 10 godina pratila, savjetovala i pou-
čavala.
Zahvaljujem Branku Erdeljcu, lektoru, jer sam od njega toliko naučila o hrvatskom jeziku i jer je inzistirao na jezičnoj dosljed-
nosti i izjednačenosti tekstova što MEDICUS čini razumljivim, jasnim i čitkim.
Zahvaljujem i Ivanu Križanu, dizajneru zbog kojeg MEDICUS ima prepoznatljiv dizajn i formu kakvim se drugi biomedicinski 
časopisi ne mogu pohvaliti. 

Zahvaljujem i vama, vjerni čitatelji, zbog kojih sam ovaj posao radila tako predano.

Do čitanja u nekom novom broju...

Glavna i odgovorna urednica
Adela Kolumbić Lakoš, dr. med.
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